

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### MINISTERIO DE FOMENTO

- 6282** *Anuncio de corrección de errores de la Resolución de la Entidad Pública Empresarial Administrador de Infraestructuras Ferroviarias (ADIF) por la que se anuncia la licitación del contrato de "servicios de transporte por la vía de ancho 1435 mm de los materiales necesarios para la construcción del Nuevo Acceso Ferroviario de Alta Velocidad a Levante. Madrid-Castilla La Mancha-Comunidad Valenciana-Región de Murcia. Base de Monforte del Cid". (Expediente 3.9/3700.0335/3-00000).*

La Entidad Pública Empresarial Administrador de Infraestructuras Ferroviarias (ADIF) informa, para el contrato arriba indicado, de la modificación de la fecha de apertura de ofertas en el anuncio de licitación publicado en el BOE n.º 33 de fecha 6 de febrero de 2010.

Donde dice:

8. Apertura de ofertas:

c) Fecha y Hora: Día 8 de abril de 2010 a las diez y treinta (10:30) horas.

Debe decir:

8. Apertura de ofertas:

c) Fecha y Hora: Día 15 de abril de 2010 a las diez y treinta (10:30) horas.

Madrid, 12 de febrero de 2010.- El Director de Contratación y Compras de la Dirección General de Desarrollo de la Infraestructura. Emilio Fernández González.

ID: A100010170-1